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pro konkurenceschopnost matematiki a fyziku

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ATLET 2012 — RESENI

Upravuj vyrazy podle postupu Dany a poté i Jana. Procvicis si tak Upravu vyrazl. Vysledky porovnej
a prirad prislusné pismeno z tabulky.

Postup, ktery zvolila Dana:
u(2-v)-2+v=1(2-3)-2+3=0
Su+5+uv+v=5+5+3+3=16

(U —2u+1)+(v* - 2v+1)=(1-2+1)+(9-6+1)=4
(uz—vz)—(u—v)2 :(1—9)—(1—3)2 =—8-4=-12
(U=v)-(u+v)=(1-3)-(1+3)=—-2-4=-8
l6uv—-8v=48-24=24
3(2u+v)-3(2v+u)=3-5-3-7=15-21=-6
(12uv—6v):3v=(36-18):9=2
4,50+5,4v—-2,5u+1,6v=4,5+16,2-2,5+4,8=23

Uprava, kterou proved| Jan:

u(2-v)-2+v=(2-v)(u-1)=0
5u+5+uv+v=(u+1)(5+v)=16

(0 —2u+1)+(v* —2v+1)=(u-1)" +(v-1) =4

(u2 —vz)—(u—v)2 =Uu? -V —u’+2uv—Vv? = 2uv—2v* = —12
(U=v)-(u+v)=u?-v*=-8

16uv—8v =8v(2u—1)=24
3(2u+v)—3(2v+u)=6u+3v—6v—-3u=3u—3v=—6
(12uv—6v):3v=4u—-2=2
4,50+5,4v—-2,50+1,6v=2u+7v=23

V tabulce vyskrtej Cisla, ktera nejsou vysledky predchozich vyraz(l. Z pismen, kterd zlistala v tabulce
a jsou tedy vysledky vyraz(, sestav odpovéd.
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Tajenka: SPOTAKOVA

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je H. Liskovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



